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Посада Начальник відділу
Найменування структурного підрозділу -

Найменування самостійного структурного Відділ фінанеовотосподарського забезпечення
підрозділу апарату Вояовецвкої районної державної

адміністрац [
7

Посада бсзпоссрсднього керівника Голова районної державної адміністраці

Посада керівника самостійного стру урпого -

підрозділу

2. Мета посади

Посада особи, яка здійснює координацію -
0 і

Організація бухгалтерського обліку., контроль за раціонаііыіим. економним використанням
бюджетних коштів

3. Основні посадові обов'язки

1 Організація бжгалтереького обліку та забезпечення виконання завдань. покладених на
'

в , ді * ,і ,,,2 Забезпечення раціонального та сфск ивного розпо ,у посадових обов'язків між 'ії

працівниками з урахуванням вимог щодо забезпечення захисту інформації та запобігання
зловживанням під час ведення бухгалтерського обліку.

3 Погодження проектів договорів (контрактів), у тому числі про повну індивідуальнуі
матеріальну відцовілатьніств, забезпечуючи дотримання вимог законодавства інодоі

і” які ьовоговикористання бюджетних коштів іа збереження майна. .

4 Здіиспеппя ) межах своїх повноважень заходів щодо відшкодування винними особами %

“ тків від нестач, розтрат, крадіжок. “5 Поіоджепня кандидатури працівників райдержадмініеірацп. яким надається право
складати та підписувати первинні документи щодо проведення господарських операцій,

] пов“язаняк з відпуском (витрачанням) грошових коштів, документів, товарно-Матсріальниі'
« цінностчїі нсуіатс нальних активів та іншого майна

7) Подання пропозиц про вивпачеіпія оптимальної стру ту ри ві, тілу та чиселыіос
працівників, призначення ііа посаду та звільнення з посади прашвників ві ііх

7 " Відображення у бухгалтерському обліку всіх господарських операцій. тцо Проводяться
, бюджетноюустановою; складання фінансової та бюджетної звітності.

8 Погод ення документів. пов'язаних з витрачанням фонду заробітної плати: встановленням
]

посадових окладів і на? бавок працівникам: нарахування заробітної плати працівникам, *

9 Додержання вимог законодавства ііід час здійснення попередньої оплати товарів, роотт та
послуг у разі їх закупівлі за бюджетні кошти.

10 Забезпечення у процесі своєї діяльності зразкового виконання покладених на нього
завдань обов'язків.



4. П ава к ім не эедбачених статтею 7 Закону Ук аїни ”П о деэжавн , ен 'жбу”Р . і ) ) ,

Представляти районну державну адміністрацію в установленому порядку З питань. що
ідносяться до компетенції відділу. в органах державної влади. органах місцевого
рановрядувапня. фондах загальнообов'язкового державного соціального страхування.
іт приємстваж установах та організаціях незалежно від форми власное '

встановлювати обґрунтовані вимоги до порядку оформлення і подання до відділу
рінансово-госііодареького забезпечення структурними підрозділами райдержадміністрац
первинних документів для їх відображення у бухгалтерському обліку: а також здійснювати
ОІПРОЛЬ за їх дотриманням

одержувати від струі *)рннх підрозділів райдержадміністрапіі' та 61 сегпих установ. які .

їй підпорядковані, необхідні відомості. довідки та інші матеріали. а також пояснення до ни
вносити голові райдержадмінісграції пропозиції щодо удосконалення порядку ведення!

бухгєштерсвкого обліку, складення звітності, Здійснення поточного контролю. впровадженняі
фінансотво-господарськоїдіял ы нос гі:

5, Зовнішня службова комунікація

Начальник відд'ду в усТаНОВЛСНОМ) законодавством Порядку та у межах повноважень
[
взаємодіє '; структурними підрозділами районної державної адхнністрації та її апарату. ]

і
і

6. Вимоги до компетентності

Уміння працювати 3 Рівень користувача., вміння працювати з програмами:
омпіютером шоці. Гікорі“ ЕоууегРоінІ
Необхідні дідові якості Навички управління. навички контролю. лідерські якості,
(за иріарипишністю) вміння розподіляти робо у. організаторські ЗдібНОСТі,

' Сірееостіикі гь, вимогливість

Необхідні особистісні якості Інініативніеть. порядність, чесність?
(за ярів/7шив/тішив) диснштлінованіе емоційна стабільність,

відповідальність
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